

# Νέο επεισόδιο στο σίριαλ Μαλέσιου

Προς μετωπική Ρέππα - Πάγκαλου • Προαναγγελίες αποκαλύψεων

**Διαστάσεις φαίνεται να παίρνει η υπόθεση της παραίτησης του τέως υφυπουργού Δημόσιας Τάξης Ευάγγελου Μαλέσιου.**

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:

Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος

**Μ**ετά τις δηλώσεις του Θεόδωρου Πάγκαλου, ο οποίος επισήμανε το πολιτικό πρόβλημα που υπάρχει από τη σχέση ορισμένων πολιτικών με συγκεκριμένα επιχειρηματικά συμφέροντα, χθες υπήρξε απάντηση με πολλά υπονοούμενα του υπουργού Εργασίας Δημ. Ρέππα. Ο κ. Ρέππας, τον οποίο ο κ. Πάγκαλος ανέφερε ως έναν εκ των δύο (ο άλλος ήταν ο Μιχ. Νεονάκης) που ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης προήγαγε σε μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου, δήλωσε, μεταξύ άλλων, ότι «καθένας είναι υπεύθυνος όχι μόνο για ό,τι λέει και ό,τι κάνει. Αλλά και για τον τρόπο και τον χρόνο που επιλέγει. Κάθε πράγμα στην ώρα του λοιπόν». Και, ό-



■ **Σπίτι Αθανασούλη.** Εκτός από το δημοσίευμα για την «φιλοξενία Μαλέσιου», από την πλευρά της εφημερίδας «Αυριανή» προαναγγέλλονται και νέες καταγγελίες εις βάρος άλλων στελεχών της κυβέρνησης και του ΠΑΣΟΚ.

τει στοιχεία για τις σχέσεις του κ. Αθανασούλη και με στελέχη της Ρηγίλλης, και μάλιστα πρόκειται να προχωρήσει σύντομα σε σχετική δημοσίευση.

Πέραν αυτών, κορυφαίο κομματικό στέλεχος εξέφραζε χθες την ανησυχία του για τις διαστάσεις που ενδέχεται να λάβει η υπόθεση των σχέσεων συγκεκριμένων στελεχών του κόμματος και της κυβέρνησης με τον επιχειρηματία κ.

Αθανασούλη ή με άλλα επιχειρηματικά συμφέροντα. Η ανησυχία προέρχεται από το ενδεχόμενο μήπως εξαιτίας των σχέσεων αυτών στοιχειοθετηθούν υποψίες για διαπλοκή - μια βαριά κατηγορία, την οποία εδώ και πολύ καιρό επισυνάπτει στην κυβέρνηση η αξιωματική αντιπολίτευση, και ειδικά ο πρόεδρος του κόμματος Κ. Καραμανλής.

Πληροφορίες από έγκυρες πηγές αναφέρουν ότι ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης ζήτησε χθες το βράδυ «πλήρη ενημέρωση» για το θέμα και ανέθεσε στον γενικό γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη να έχει τις αναγκαίες επαφές για να του δώσει στη συνέχεια μία καθαρή εικόνα της κατάστασης...

## Το πιστοποιητικό

Η διαμάχη ανάμεσα στον κ. Γ. Κουρή και τον επιχειρηματία κ. Αθ. Αθανασούλη για το ιδιοκτησιακό καθεστώς του τηλεοπτικού σταθμού Alter απασχόλησε χθες και τα μέλη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας, τα οποία ενημερώθηκαν από τον πρόεδρο του ΕΣΡ για τη σημερινή κατάσταση στο ραδιοτηλεοπτικό τοπίο.

Το θέμα τέθηκε από τον βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Γ. Καψή, ο οποίος ζήτησε την τοποθέτηση του κ. Γ. Λασκαρίδη για ένα ζήτημα, το οποίο - όπως είπε χαρακτηριστικά - «έχει και παράπλευρες απώλειες». Στη διευκρίνισή του ο πρόεδρος του ΕΣΡ δήλωσε ότι η ανεξάρτητη αρχή έκρινε νόμιμο, έπειτα από έλεγχο που διενήργησε, το πιστοποιητικό διαφάνειας της συζύγου του κ. Αθ. Αθανασούλη. Ωστόσο υποστήριξε πως ο κ. Γ. Κουρής έχει έννομο συμφέρον - εφόσον το επιθυμεί - να προσφύγει στο Συμβούλιο της Επικρατείας, όπως άλλωστε έκανε και με την προσφυγή του, από έννομο συμφέρον, στο ΕΣΡ.

## ΣΗΜΙΤΗΣ

Έδωσε εντολή στον Σωκράτη Κοσμίδη για επαφές και ζήτησε «πλήρη ενημέρωση» για τις καταγγελίες

πως έγινε γνωστό, πρόκειται να απαντήσει στον κ. Πάγκαλο διεξοδικά τις επόμενες ημέρες.

Ωστόσο, από την πλευρά της εφημερίδας «Αυριανή» προαναγγέλλονται και νέες καταγγελίες εις βάρος άλλων στελεχών της κυβέρνησης και του ΠΑΣΟΚ. Πληροφορίες από τη διεύθυνση της εφημερίδας αναφέρουν ότι θα κατονομασθεί υπουργός, ο οποίος έπαιξε στο Χρηματιστήριο μετοχές εταιρειών του Ομίλου Αθανασούλη και από αυτήν του την ενασχόληση είχε κέρδη πολλά εκατομμύρια.

Η εφημερίδα υποστηρίζει ότι διαθέ-